
Πως  θα  ήταν  ο  κόσμος  σήμερα,
εάν  οι  Έλληνες  δεν  είχαν
προσβληθεί  από  τη  χριστιανική
νόσο

Αν ανατρέξουμε στην αρχαία Ελλάδα, βλέπουμε ότι Ο Θαλής
το  500  π.Χ.  είχε  ανακαλύψει  τον  στατικό  ηλεκτρισμό.  Ο
Λεύκιππος και ο Δημόκριτος το 400 π.Χ.  διατυπώνουν την
ατομική  θεωρία,  που  είναι  η  πρώτη  σοβαρή  προσπάθεια
υλιστικής εξήγησης του κόσμου, χωρίς παρέμβαση καμμιάς
υπερφυσικής δύναμης. Ο Αρίσταρχος το 300 π.Χ. διατύπωνε
πρώτος την ηλιοκεντρική θεωρία, ο Ερατοσθένης το 250 π.Χ.

αποδεικνύει  την  σφαιρικότητα  της  Γης  και  υπολογίζει  τη  περίμετρο  της,  με
αρκετή ακρίβεια, σε 252.000 στάδια. 700 δε πλέον χρόνια αργότερα, αλλά ακόμη
και σήμερα, η Εκκλησία μάς λέει ότι η Γη επιπλέει των υδάτων, όπως σαφώς
ψέλνεται την Μεγάλη Πέμπτη «ο εν ύδασι την γην κρεμάσας». Χαίρε σκότος…

Ο Πυθαγόρας έβαζε τις βάσεις των Μαθηματικών, ο Ευκλείδης της Γεωμετρίας, ο
Αρχιμήδης με  ένα  πλήθος μηχανικών επινοήσεων και  ο  Ήρων ο  Αλεξανδρεύς
κατασκεύασε  την  πρώτη  ατμομηχανή  (ατμοστρόβιλος),  το  150  π.Χ.  Μια
κατασκευή όπου είχαν εφαρμοσθεί δύο τρομερές εφευρέσεις. Η δύναμη του ατμού,
που ακόμη και σήμερα κινεί πλοία και ατμοηλεκτρικά εργοστάσια, και η δύναμη
των αερίων, που σήμερα είναι η τελευταία λέξη για την κίνηση των πυραύλων,
των αεροπλάνων, και των διαστημοπλοίων.

Ο  Ιπποκράτης,  το  400  π.Χ.  αποφαίνεται  αυτό  που  η  σύγχρονη  Ιατρική  έχει
αποδείξει,  ότι  ο  δαιμονισμός  είναι  ασθένεια  και  συγκεκριμένα  πάθηση  του
εγκεφάλου, ενώ ο Χριστός (καίτοι γιος Θεού, όπως έλεγε), δεν το γνώριζε, και
διέταζε τα δαιμόνια να εξέλθουν από τους ασθενείς…που δεν ήταν ασθενείς, αλλά
κατά  πάσα  πιθανότητα  ήταν  αβανταδόροι,  μέλη  της  70μελούς  ομάδας  που
προηγείτο του Χριστού (όρα «Κατά Λουκάν», κεφ. Ι΄ παρ. 1) .

Ο πολύπλοκος μηχανισμός των Αντικυθήρων που ανασύρθηκε από τη θάλασσα τον
περασμένο αιώνα, κατασκευασμένος το 150-100 π.Χ. πιθανόν από τον μαθηματικό,
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αστρονόμο,  και  γεωγράφο  Ίππαρχο  τον  Ρόδιο,  ή  από  μαθητή  του  Αρχιμήδη,
αποτελεί  το  πρώιμο  στάδιο  των  σύγχρονων  ηλεκτρονικών  υπολογιστών  και
μαρτυρεί το υψηλό επίπεδο επιστημονικής γνώσης και τεχνολογίας των αρχαίων
Ελλήνων. Μια γνώση που δεν θα αργούσε να δώσει τους καρπούς της που δεν ήταν
άλλοι  από  την  βιομηχανική  και  τεχνολογική  επανάσταση,  προσφέροντας  τα
πολύτιμα αγαθά της στην ανθρωπότητα. Δυστυχώς όμως για την ανθρωπότητα, η
επανάσταση που βήμα-βήμα ετοιμάζονταν να πραγματοποιήσουν οι Έλληνες, δεν
πραγματοποιήθηκε, διότι με την υποταγή τους στους Ρωμαίους, αλλά κυρίως στον
Χριστιανισμό, εκατοντάδες χιλιάδες θανατώθηκαν, μαζί και οι σοφοί τους, και
όσοι  διέφυγαν  τον  θάνατο,  ετέθησαν  υπό  διωγμό.  Οι  επιστημονικές  και
τεχνολογικές τους γνώσεις οδηγήθηκαν σε διαπόμπευση, κατασυκοφάντηση, και
τελικώς στον ενταφιασμό τους, από τους (άγιους) «πατέρες» της Εκκλησίας, για
πάνω από 15 αιώνες, με τα γνωστά «πίστευε και μη ερεύνα» και «απαρνήσου τα
υλικά αγαθά και σώσε την ψυχή σου».

Για 1000 και πλέον χρόνια βυζαντινοχριστιανικής κυριαρχίας στον ελλαδικό χώρο,
εκεί που κατά τους κλασικούς και ελληνιστικούς χρόνους, ένα πλήθος φιλοσόφων,
φυσικών,  αστρονόμων  υπηρετούσαν  τη  γνώση  και  την  ελεύθερη  σκέψη,  δεν
κατέστη δυνατόν να αναδειχθεί  ένας σημαντικός φιλόσοφος,  ένας φυσικός.  Ο
μόνος σημαντικός φιλόσοφος Γεώργιος Γεμιστός ή Πλήθων πήρε αποστάσεις από
τον Χριστιανισμό.

Ο Πλάτωνας διατύπωσε τις φιλοσοφικές του θέσεις περί το 350 π.Χ. και το 1450
μ.Χ.  ιδρύεται  στην  Ιταλία  πανεπιστημιακή  έδρα  πλατωνικών  σπουδών.  Ο
Πλάτωνας καλείται από το μακρινό παρελθόν, να ανάψει το σβησμένο φως της
ελεύθερης σκέψης και γίνεται ταυτόχρονα ο στυλοβάτης της Αναγέννησης. Οι
υγιώς σκεπτόμενοι άνθρωποι εξανίστανται, πως μετά από 1800 χρόνια ζητάνε τα
φώτα του σοφού μας προγόνου. Δεν μπορούν να πιστέψουν ότι στα τόσα χρόνια
που πέρασαν δεν παράχθηκε καμιά φιλοσοφική σκέψη παρά μόνο «Κύριε ελέησον».

Όλα  αυτά  τα  ανωτέρω επιτεύγματα  της  διανόησης,  της  τότε  επιστήμης  και
τεχνολογίας  των  Ελλήνων,  τα  σκέπασε  το  σκοτάδι  της  χριστιανικής
θρησκοληψίας  για  1500  χρόνια,  μέχρι  που  η  βιομηχανική  και  τεχνολογική
επανάσταση έγινε τον 18ον αιώνα. Μια επανάσταση που έφερε όχι μόνο υλικά
αγαθά,  αλλά  και  αλματώδη  πρόοδο  στην  Ιατρική  και  την  Φαρμακευτική,
εξαλείφοντας  τις  τρομερές  ασθένειες,  χολέρα,  ευλογιά,  τύφο,  πανώλης,
φυματίωση,  που είχαν θερίσει  εκατομμύρια ανθρώπους,  εξαφανίζοντας πολλές
φορές πόλεις ολόκληρες. Όπως η πνευμονική πανώλης που ενέσκηψε στην Ευρώπη

http://www.pare-dose.net/4426


το 1346, είχε σαν αποτέλεσμα το θάνατο 25.000.000 ανθρώπων.

Η χριστιανική θρησκοληψία είχε και  έχει  ρίξει  τον κόσμο στην αναμονή ενός
θαύματος, ενώ εκατομμύρια θαύματα έχει κάνει η επιστήμη και με αποδείξεις.
Μήπως έχει αναλογισθεί κανείς ποιοί είναι οι ηθικοί αυτουργοί των εκατομμυρίων
ανθρώπων που χάθηκαν από τις τρομερές ασθένειες,  λόγω μη υπάρξεως των
σύγχρονων  φαρμάκων;  Καθ’  ότι  η  τεχνολογική  και  βιομηχανική  επανάσταση
εικάζεται ότι έπρεπε να είχε γίνει 1000 χρόνια νωρίτερα. Χωρίς καμία αμφιβολία
οι ηθικοί αυτουργοί, γι’ αυτό το μεγάλο έγκλημα εις βάρος της ανθρωπότητας,
είναι ο Χριστιανισμός, αλλά κυρίως οι (άγιοι) «πατέρες», για τον τρόπο που τον
εφάρμοσαν. Νόμισαν μέσα στη μικρότητά τους αυτοί οι διανοητικώς ανάπηροι
νανίσκοι, ότι είναι οι εκλεκτοί που είδαν το φως το αληθινό, και μη δυνάμενοι να
συγκριθούν με το εκθαμβωτικό φως που εξέπεμπαν οι γίγαντες της ελληνικής
διανόησης, συνεπικουρούμενοι και από τα εξοντωτικά αυτοκρατορικά διατάγματα
(κώδικες),  επιδόθηκαν  σε  μια  άνευ  προηγουμένου  γκεμπελίστικη  μέθοδο
συκοφαντίας. Επί πλέον δε, οργάνωσαν ορδές καλογέρων ισοπεδώνοντας ναούς
και  καταστρέφοντας έργα τέχνης  πραγματικά αριστουργήματα του  ελληνικού
πολιτισμού. Αλλά το χειρότερο ήταν ο ενταφιασμός της ελληνικής επιστημονικής
γνώσης για 15 αιώνες, με τραγικές συνέπειες για την ανθρωπότητα.

Σήμερα με δέος παρακολουθούμε από ντοκιμαντέρ, από επιστημονικά βιβλία και
περιοδικά, ή και από άμεση χρήση, τα επιτεύγματα της σύγχρονης τεχνολογίας.
Να  κατασκευάζονται  θεόρατα  και  υπερπολυτελή  κρουαζιερόπλοια,  με  2.500
καμπίνες.  Πανίσχυρα αεροπλανοφόρα.  Γιγαντιαία  αεροσκάφη των 700 θέσεων.
Αμαξοστοιχίες και  οχήματα που μας εκπλήσσουν.  Πυραύλους που η ισχύ τους
μετράται  σε  εκατομμύρια  ίππους  ικανούς  να  μεταφέρουν  διαστημόπλοια  στη
σελήνη,  και  στους  διαστημικούς  σταθμούς.  Αξονικούς  τομογράφους  και  ένα
πλήθος ακόμη μηχανημάτων που συμβάλλουν στη βελτίωση της ποιότητας ζωής
του ανθρώπου. Με θλίψη όμως διαπιστώνουμε πως μας κατάντησαν οι (άγιοι)
«πατέρες» και το παπαδαριό, η Ελλάδα να είναι απούσα από αυτά τα επιτεύγματα,
παρ’ ότι οι πρόγονοί μας πρωτοστάτησαν στην τεχνολογία.

Σήμερα  η  τεχνολογία  με  την  βοήθεια  της  μικροηλεκτρονικής  καλπάζει  με
ιλιγγιώδης ρυθμούς, που δεν μπορούμε να προβλέψουμε την εξέλιξή της, ούτε τα
αμέσως επόμενα 50 χρόνια. Ποια θα είναι τα επιτεύγματά της όμως μετά από 500
ή  1000  χρόνια  είναι  αδύνατον  να  συλλάβει  ο  ανθρώπινος  νους.  Το  DΝΑ,  η
νανοτεχνολογία και η βιοτεχνολογία θα αλλάξουν ριζικά τη ζωή των επόμενων
γενεών.



Σκεφθείτε ότι τα ασύλληπτα αυτά επιτεύγματα, θα τα απολαμβάναμε και εμείς
σήμερα, και το κέντρο των επιτευγμάτων θα ήταν η Ελλάδα, αν οι Έλληνες δεν
είχαν προσβληθεί από την χριστιανική νόσο.

Ιωάννης Θεοδωρόπουλος
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